
›Shqip ›Bashkëjetesa ›Banimi Kafshët shtëpiake

Kafshët shtëpiake

Nëse keni një kafshë shtëpiake, ka disa rregulla që duhet t'i ndiqni si pronar kafshësh shtëpiake.

Në Zvicër, ju duhet të regjistroni / regjistroni kafshët e mëposhtme:
Qen●●

Mish viçi, derri, dele, dhi●●

Pulat dhe llojet e tjera të pulave●●

Kali, Poni, Gomari, Mule, Zebra●●

Bletët / apiarët●●

Fermat e peshkut●●

Pronari i qenit

Ku duhet ta regjistroj qenin?

Çdo qen duhet të jetë i mikroçipuar dhe i regjistruar. Nëse sjell një qen nga jashtë, ai duhet të regjistrohet nga veterineri  në Zvicër.

Regjistrohuni në komunën e banimit dhe bëjini të ditur se keni një qen. Komuna e banimit ju regjistron si pronar qeni dhe ju dërgon një faturë vjetore
për mbajtjen e qenit.

Nëse lëvizni, raportoni një ndryshim të adresës në zyrën e bashkisë brenda 10 ditëve.

Cilat janë rregullat për qentë?

Në shumicën e komunave, qentë janë të detyruar të mbahen me lesh . Kontrolloni me bashkinë e banimit për të gjetur se cilat janë rregullat.

Si pronar, ju jeni të detyruar të hiqni jashtëqitjet e qenve nga rrugët, sheshet, trotuaret, objektet publike dhe kulturat bujqësore. Komuna e banimit
siguron qese plastike pa pagesë dhe ka kontejnerë jashtëqitje  në dispozicion kudo për t'u
hedhur.

ROBIDOG ( Kovë për heqjen e jashtëqitjes së qenit)

Sigurimet

Sigurimi i përgjegjësisë personale është i detyrueshëm për pronarët e qenve në kantonin St.Gallen.

Kafshët shtëpiake në një apartament me qira
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/wohnen.html


Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

Jo çdo pronar lejon kafshë shtëpiake më të mëdha si qentë apo macet. Mund të jetë se ka një ndalim për kafshët shtëpiake në marrëveshjen e
qirasë. 

Qiradhënësi mund ta ndërpresë kontratën e qirasë nëse nuk i bindeni ndalimit të kafshëve shtëpiake ose nëse blini një kafshë shtëpiake pa marrë
lejen e tij.

Nëse asgjë nuk përmendet në marrëveshjen e qirasë për pronësinë e kafshëve shtëpiake, atëherë kjo është përgjithësisht e lejuar.

Një përjashtim janë kafshët me një potencial të veçantë për shqetësim ose rrezik, si: 

Këtu keni nevojë për pëlqimin e pronarit. Përveç kësaj, importi dhe mbajtja e shumë llojeve ekzotike të kafshëve nuk lejohet për arsye të mbrojtjes së
specieve.  

 

> Kur shikoni apartamentin e ri, sigurohuni të pyesni nëse kafshët shtëpiake janë të lejuara.

Kafshët në numër të madh●●

Gjarpër●●

Merimanga●●

Lloje të tjera kafshësh ekzotike●●

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen

hallo.sg.ch 06.11.2023 2/2

https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/tierschutz.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte/kontakte.html
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